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«lMycmb kmo-Hubydb nonpobyem sbiyepkHymsb
u3 mamemamuKku cmeneHu, U oH ysuoum, 4mo
6e3 Hux daneko He yedeuwby.

. %Muxaun Bacunbesuy JlomoHoOCO8




Jlasaume ecnomHuMm...

1.0npedesneHue cmerieHu ¢ yesibiM
rnokKasamersnem.

2.Yemy paeHa cmerneHb C HyJ/1e8bIM
nokasamesiem?

3. [Ipoyumaume ebipaxxeHue «a "»

Kak rnepeumu K rnoJsioxumeJsibHOMYy rnoKka3amersiro
4. Ume CMbICJ1 8bIpaxkeHue: 0 ?

5.1 OPUM QpOPMYIibl:




3aMeHUTEe CTeneHb C Luenbim
oTpuuaTenbHbIM NOKa3aTesnem
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3amMeHuTe OApoOb cCTeneHbIo C Uerbim

oTpuLaTenbHbIM NOKa3aTenem:
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PaboTta c yueOHUKOM

BCHOMHI/IM, KaK OCJIAT CTCIICHN C OANMHAKOBBIMU
OCHOBAHUAIMMU.

a® ca' = g"™"
PaCCManI/IBaH CTCIICHHU TOJIBKO C ITOJIO?KUTCJIIbHBIMU

I10Ka3arcisiM, OTMCYHYAIOT, 4TO ITIOCJICAHCC

PABEHCTBO BEPHO TOJILKO IIPH 1 = .
Ecnu 3T0 orpaHru4YeHuE CHATh, TO MOJYYUM:
lzan.an:an-n:aO

Tormal:a"=ad’:a" =a"" =a™

CrnemoBarenbHO,

rie a # 0 ¥ n - HaTypaJTbHOE YHCIIO




CBoucrTBa ctTeneHeu
C LuenbIMM noKasaTtensamum c.67

n+m

1) a"-a”" =a

4) a"-b" =(ab)”




[oTOBUMCS K oro

[nsa KaXxaoro BbipaXXeHns1 U3 BepXHen CTPOKU
YKaXkKute COOTBETCTBEHHO paBHOe eMy
BblpaXXeHne N3 HNXKHEN CTPOKMN:

A)a=®-a’ B)a=®:a’? B)(a™®)?

| 1) a1t 2)a1o 3)a™® 4) a™

OTBeT: A E B

ot




YUeHNK AonyCcTu1 OLLNOKN:
1) 3*3*3*3*3 = 58;
PIN(-2)=1=2: 72—
3) 8t =1;
4) 0°= 1;
5) 35+38=340;
6) 24+ 22=28;
7) 30:32=58
8) (2a)°= 2a5,
9) (X2)3 — X8;
10) a®*(a?)* = (a?)” = a4




foToBUMCA K OI'I

[lpeacTaBbTe BbipaXeHue B Buae CTeneHu ¢
OCHoOoBaHuem X:




[oToBUMCA K O3
[lpenocTtaBbTE 3HA4YE€HME BbIpaXXeHUs

(6 - 107%)° B BUAOe AeCATUYHON Apooum.
PeweHue.
(6-1073%)% =

I
OTBeT: 0,000036
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| YnpocTtuTe BbipaxeHue:




1.CooTHecUTe BblpaXxeHUa ¢ Ux
3HAYEHNAMMU

OTBeT:
1)- A.

2)- B.
3)- B.




2.PacnonoxunTte BblpaXkeHnsa B

nopﬂakle BO3pacTaHUsA UX 3HAYEHUU

1) 5 ==
2)(9) "=




Beiyncnunrte 3HavyeHune
BblpaXXeHun4:

-)™2% - 473:47°+2007° =
42 - 4—3—(—5) +1 =
16- 473%541 =
16- 4% +1 =

1
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U3 mupa cmeneHeu

Ilpesrue corassiHe moace ymenu
3anucsléamb 60JTbULUC YUCTA, OJTSL 29MO020
Y Hux O0bLJtu cneuuasibHble HA36AHUSL
0Jts1 60sTBLUWLO20 cUema.

«ThIcama» = 10°

«JICOHIP» =

10°




BbluncnutenbHasa naysa

3anucaTtb OTBeT, CONOCTaBUTb C
NaHHbIMU B Tabnuue:

C5 o C10 -
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OTBerT:

OEKAPT




Pewuwaem emecrne

1 psan

2 psia

3 psia

1. HpEI[CTaBI/ITb CTCNCHb B BU/IC IIPOU3BECICHUSA
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2. lIpeacraButh B BHJIE APO0H BbIPpAKEHME:
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3. Yupocrure BbhIpakeHue
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O6s3aTenibHbIN YPOBEHD:
n/3 -§8; N28.13(a,r);Nes.25.

[MpodunbHLIN YPOBEHb:
3agaHumd ¢ 21 chavaa.

TBoOpYeckoe 3agaHue:
[loaroToBUTbL pacckas:
«KT0 Takon PeHe Oekapa»







